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& Pas d’abréviations personnelles.
& Utilisez le plus possible le vocabulaire économique et sociologique vu en classe.
&~ Explicitez vos réponses comme si vous vous adressiez a un novice en S.E.S.

#1) Qu’est-ce que la monnaie fiduciaire ? (/2)
#°2) France aujourd’hui, cochez dans la premiére ligne et complétez la deuxiéme : (/2)

Ménages SNF SF APU ISBLM Nation
U Besoin de U Besoin de U Besoin de U Besoin de U Besoin de U Besoin de
financement financement financement financement financement financement
4 Capacité de 4 Capacité de 4 Capacité de 4 Capacité de 4 Capacité de 4 Capacité de
financement financement financement financement financement financement
Exemple
parlant
#3) Qu’est-ce que le financement externe de l'investissement ? (/2)
#4) Qu’est-ce que I'IPC, a quoi sert-il, comment est-il construit ? (/2)
#°5) Cochez : (/2)
Actions Obligations Intermédiation bancaire
Epargnants Entreprises Epargnants Entreprises Epargnants Entreprises
4 Placement 4 Pas d’endettement 4 Placement U Pas d’endettement 4 Placement U Pas d’endettement
8, | suar Q Gros volumes sur Q Gros volumes sur Q Gros volumes
%8 | QBon 4 Peu couteux 4 Bon 4 Peu couteux 4 Bon 4 Peu couteux
3: " | rendement U4 Pas d’ouverture du | rendement U4 Pas d’ouverture du | rendement 4 Pas d’ouverture du
capital capital capital
- O Ouverture du 4 Placement O Ouverture du O Placement O Ouverture du
$ «» | & Placement capital risqué capital risqueé capital
E :&; risqué 4 Cotuteux 4 Faible 4 Cotuteux 4 Faible 4 Cotuteux
8" 4 Faible O Accés réservé aux rendement O Accés réservé aux rendement O Accés réservé aux
= rendement grandes entreprises grandes entreprises grandes entreprises

#6) Montrez que le systéme bancaire francais est un systéme hiérarchisé et décentralisé. (/2)
#7) Quelles faiblesses de I’€ sont-elles perceptibles sur ses billets de banque ? (/2)

#8) Comment les banques centrales assurent-elles la confiance en la monnaie ? (/2)
#9) Expliquez pourquoi la chute du cour de l’action d’une entreprise en Bourse accroit le risque d’OPA ? (/2)
#10) Que savez-vous de la financiarisation de I’économie ? (/2)
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& Pas d’abréviations personnelles.
& Utilisez le plus possible le vocabulaire économique et sociologique vu en classe.
&~ Explicitez vos réponses comme si vous vous adressiez a un novice en S.E.S.

#1) Qu’est-ce que la monnaie fiduciaire ? (/2)
#°2) France aujourd’hui, cochez dans la premiére ligne et complétez la deuxiéme : (/2)

Ménages SNF SF APU ISBLM Nation
0 Besoin de 0 Besoin de 0 Besoin de 0 Besoin de O Besoin de 0 Besoin de
financement financement financement financement financement financement
4 Capacité de 4 Capacité de 4 Capacité de 4 Capacité de 4 Capacité de 4 Capacité de
financement financement financement financement financement financement
Exemple
parlant
#3) Qu’est-ce que le financement externe de l'investissement ? (/2)
#4) Qu’est-ce que I'IPC, a quoi sert-il, comment est-il construit ? (/2)
#°5) Cochez : (/2)
Actions Obligations Intermédiation bancaire
Epargnants Entreprises Epargnants Entreprises Epargnants Entreprises
d Placement 0 Pas d’endettement 0 Placement 0 Pas d’endettement 0 Placement 0 Pas d’endettement
8, |suar Q Gros volumes sur O Gros volumes sur Q Gros volumes
g ¢ | @ Bon O Peu couteux d Bon O Peu couteux d Bon O Peu couteux
3: " | rendement Q Pas d’ouverture du rendement 0 Pas d’ouverture du | rendement Q Pas d’ouverture du
capital capital capital
— O Ouverture du 1 Placement O Ouverture du O Placement O Ouverture du
3 » | d Placement capital risqué capital risqué capital
E :&; risqué 4 Cotuteux 4 Faible 4 Cotuteux 4 Faible 4 Cotuteux
8" Q Faible O Acceés réservé aux rendement O Acceés réservé aux rendement O Acceés réservé aux
= rendement grandes entreprises grandes entreprises grandes entreprises

#6) Montrez que le systéme bancaire francais est un systéme hiérarchisé et décentralisé. (/2)
#7) Quelles faiblesses de I’€ sont-elles perceptibles sur ses billets de banque ? (/2)

#8) Comment les banques centrales assurent-elles la confiance en la monnaie ? (/2)
#9) Expliquez pourquoi la chute du cour de l'action d’une entreprise en Bourse accroit le risque d’OPA ? (/2)
#10) Oue savez-vous de la financiarisation de I’économie ? (/2)




